
Plan rada reprezentacije za 2026.godinu

Nakon usporedbe financijskog plana i projekcije troškova inozemnih natjecanja na kojima
će nastupiti naši streličari, strukovni savjet donio je okvirni plan rada, norme, te broj streličara koji
će ići na WAE i WA takmičenja. Odlazak na WAE i WA takmičenja je uvjetovan normom.

Pošto je CU mix team uvršten u program narednih OI, HSS i strukovni savjet tu vide šansu
za plasman našeg mix tima na OI. Ciklus kvalifikacija za mix timove objavljen  je od strane WA, a
jedna od šansi za plasman na OI je između ostalog i pozicija mix tima na Svjetskoj streličarskoj
rang listi. Bodovi za plasman na rang listi sakupljaju se na natjecanjima svjetskih kupova (Hyundai
archery world cup), stoga je i UO HSS-a odlučio da hrvatski mix tim nastupi na svim turnirima na
kojima se mogu osvojiti bodovi. Dvoje najboljih streličara stila CU nastupit će na većini turnira koji
donose bodove za svjetsku rang listu. Ovaj plan prezentiran je i na HOO, te je za njega dobivena
potpora u namjeri i financijskom dijelu.

Fokus na CU mix tim ne isključuje nastup streličara u stilu zakrivljenog luka (RB) na
svjetskim kupovima, ukoliko će netko od njih postići odgovarajuću (traženu) normu. HSS će u tom
slučaju preraspodijeliti sredstva predviđena za nasupe na inozemnim takmičenjima.

Za EYC (Europski juniorski kup) za ovu godinu nisu predviđena financijska sredstva, ali
klubovi koji žele poslati svoje mlade streličare na to takmičenje mogu ga financirati sami ili iz
drugih izvora. Za prijavu i rješavanje financijskog dijela potrebno je javiti se u ured HSS-a. Pošto
nema financiranja od strane HSS-a (HOO) strukovni savjet ne želi nametati norme za to takmičenje,
ali radi održavanja renomea hrvatske reprezentacije, objavljene su «preporučene« norme, pa se
umoljavaju klubovi koji šalju svoje streličare na EYC da ih se pridržavaju.

Za Europska juniorska i seniorska prvenstva predviđeni broj streličara također se može
uvećati za još pokojeg natjecatelja, naravno, ukoliko nastupima na turnirima pokažu formu, te
ispune zadanu normu.

Svjetsko prvenstvo u disciplini field i 3D, ove je godine u SAD-u, u Yanktonu, te financijski
znatno opterećuje HSS. Za nastup na SP field predviđena su 4 streličara, s tim da naši streličari koji
su postigli odlične rezultate na EP field prošle godine (Buden - Mlinarić) imaju na temelju tih
rezultata, a i odličnih rezultata u disciplini field dugi niz godina unatrag, zagarantirana mjesta za
nastup na SP. (osim u slučajevima drastičnog pada forme ili nekih nepredviđenih okolnosti). Što se
tiče streličara koji prakticiraju 3d, predviđen je nastup jednog streličara, s mogućnošću prijave još
jednog, ukoliko će se rezultati na turnirima  poklapati sa zadanom normom. Prednost će imati
streličar u onom stilu, čiji rezultati s 3d turnira budu bliže vrhu prosjeka s SP.a.

 Pripreme za SP field održat će se u Novom Marofu, na field terenu SK Grebengradski
streličari, u terminu kada će odgovarati kandidatima za nastup na SP Field.

Od većih turnira na koje će HSS sufinancirati bit će i Veronikin Kup, u Kamniku  -
Slovenija, koji također donosi bodove za svjetsku rang listu. Za Veronikin Kup, HSS će financirati
pristupninu i ručak za streličare koji ispune normu, ali samo ukoliko će nastupiti u seniorskoj
kategoriji. Ti streličari također imaju obavezu nastupa u nacionalnom dresu. Pošto Kamnik nije
daleko, to takmičenje je šansa i streličarima kadetske i juniorske kategorije da se pridruže starijim
kolegama i ostvare plasman na svjetskoj rang listi.

Novost koju je uveo HSS od ove godine, jest sufinanciranje nastupa na turnirima iz serije
CEC, i to za streličare u stilovima RB i CU (sufinanciranje se kod HOO može opravdati tzv.
Olimpijskim disciplinama) u kategorijama U18, U21 i seniora. Način sufinanciranja bit će detaljnije
opisan na stranici s normama za CEC.

Financijska situacija, tj. sredstva za takmičenja predviđena za 2026. godinu od strane HOO
na žalost nisu baš izdašna, no HSS je u ovom planu vrlo pažljivo raspodijelo sredstva na većinu
internacionalnih takmičenja, ne zapostavljajući ni jednu dobnu kategoriju. UO i strukovni savjet
zaključili su da će čak i pokrivanje pristupnine za takmičenja nižeg ranga biti velika pomoć
klubovima u slanju svojih streličara na ista.

U nastavku slijede norme i pojašnjenja.



 Predviđeni nastupi i broj streličara na njima

Puebla (Mex) - World cup 2 streličara (mix team)

Shanghai (PRC) - World cup 2 streličara (mix team)

Antalya (TUR) - World cup 2 streličara(mt.)

Madrid (ESP) - World cup 2 streličara (mt.)

Yankton (USA) - SP field i 3d 4 streličara (field) i 1 + 1 (3d)

Antalya (TUR) - European Cham. 5 + 1 pratnja

? (ITA) - European Youth Cham. 8 + 2 pratnja (kombi prijevoz)

Kamnik (SLO) Veronika cup 9 streličara - samo pristupnina i ručak

turniri serije CEC streličari s postignutom normom prema planu za CEC
turnire - plaćene pristupnine



Norme za nastup na Hyundai Archery World Cup (bodovni turniri iz serije Svjetskog kupa)

RB-M 670
RB-W 655

CU-M 700
CU-W 693

(Norme su izračunate na temelju rezultata sa svjetskih kupova u 2025.godini - za izračun je uzet
prosjek svih 16.mjesta i posljednjeg mjesta u ⅓ poretka u kvalifikacijama)



Preporučene norme za European Youth Cup 2026. - Bugarska - (financiranje
reprezentativaca od strane klubova ili drugih izvora)

R-U21M 600
R-U21W 585

R-U18M 610
R-U18W 585

C-U21M 665
C-U21W 650

C-U18M 655
C-U18W 645

B-U21M 550
B-U21W 510

B-U18M 535
B-U18W 490



Norme za European outdoor Championships 2026. (Antalya - Turska) - seniori

RM 654
RW 638

CM 695
CW 682

Norme su dobivene analizom rezultata na posljednja 4 EP.

Normu čini aritmetička sredina između 32. mjesta u kvalifikacijama i posljednjeg mjesta u
prvoj trećini u kvalifikacijama.

Za nastup na EP potrebno je imati postignute dvije norme na pripremama i (ili) na
kvalifikacijama na WA turnirima.

Ukoliko za jednu kategoriju bude više kandidata sa ispunjenom normom, na EP odlaze oni
koji će imati viši prosjek  krugova na svima pripremama i kvalifikacijskim  WA turnirima na kojima
su nastupili  prije zaključnog datuma za nastup na EP-a.(izračunati će se prosjek  turnira na kojem
su streličari postigli najviše rezultate) .Zaključni datum za doseg normi za EP je 27.04.2026.

Također, ako streličari postignu normu na nekom turniru u inozemstvu, njihovi treneri,
voditelji ili osobe zadužene za praćenje rezultata dužni su poslati rezultatsku listu u ured saveza,
najkasnije 2 dana nakon takmičenja.



Norme za European Youth Championshis 2026. (Italija)

R-U21M 636
R-U21W 619

R-U18M 645
R-U18W 632

C-U21M 681
C-U21W 670

C-U18M 674
C-U18W 665

Norme su dobivene analizom rezultata na posljednja 4 EP.

Normu čini aritmetička sredina između 16. mjesta u kvalifikacijama i posljednjeg mjesta u
prvoj trećini u kvalifikacijama. (Osim za C-U21W i C-U18W gdje su norme uvečane, radi EP-a u
Ploiesti(RU) gdje je broj ispucanih krugova u te dvije kategorije bio vrlo nizak, radi jakog vjetra i
nevremena za vrijeme kvalifikacija).

Za nastup na EP potrebno je imati postignute dvije norme na pripremama ili na
kvalifikacijama na WA turnirima.

Ukoliko za jednu kategoriju bude više kandidata sa ispunjenom normom, na EP odlaze oni
koji će imati viši prosjek  krugova na svima  WA turnirima na kojima su nastupili  prije EP-
a.(izračunati će se prosjek svih priprema i  turnira na kojem su streličari postigli rezultate)
.Zaključni datum za doseg normi za EP je 20.06. 2026.

Također, ako streličari postignu normu na nekom turniru u inozemstvu, njihovi treneri,
voditelji ili osobe zadužene za praćenje rezultata dužni su poslati rezultatsku listu u ured saveza,
najkasnije 2 dana nakon takmičenja.



Norme za Yankton 2026 World Archery Field Championships

stil/kat - seniori RM RW CM CW BM BW

norma 24+24 693 646 806 776 657 585

norma 12+12 347 323 403 388 328 293

Za popunu slobodnih mjesta u fieldu za nastup u Yanktonu potrebno je ispuniti najmanje
dvije zadane norme do datuma 10.08.2026.g.

Norme su dobivene analizom rezultata sa posljednja tri SP field. Norma je dobivena
izračunom aritmetičke sredine rezultata 16. mjesta i posljednjeg mjesta u ⅓ kvalifikacija.

Ukoliko će veći broj streličara u bilo kojem stilu ispuniti zadanu normu, na SP odlazi oni
koji imaju viši prosjek rezultata s najmanje dva field turnira gdje su imali ispunjenu normu.

Norme za 3D WA SP Yangton 2026

NORME ZA 2026. GODINU – 3D REPREZENTACIJA

STIL MUŠKI ŽENE

KRUGOVA PROSJEK KRUGOVA PROSJEK

SLOŽENI LUK 490 10,20 460 9,58

GOLI LUK 420 8,75 375 7,81

TRADICIONALNI LUK 415 8,65 360 7,50

DUGI LUK 365 7,60 315 6,56

Norme za 3D su predložene na temelju prošla dva svjetska prvenstva (Mokrice 2024. i Terni 2022.)
Kao orijentir je uzeto 8. (okvirno) mjesto na navedenim natjecanjima, što znači da je realno i
dostižno. Što se tiče bazena 3D streličara, svjesni smo da je oskudan. Imamo kandidata složenom,
golom i tradicionalnom luku. Međutim, nemamo (trenutno) streličarki u dugom i tradicionalnom, i
to već dugi niz godina.
 Smatramo da imamo dobre 3D streličare, koji mogu ostvariti normu. Međutim, u svjetskim
okvirima to nije dovoljno, ako se ne poradi na fizičkim i mentalnim pripremama. Također, poučeni
lanjskim iskustvom, gdje su na EP u Srbiji ekstremni vremenski uvjeti poremetili normalni tijek
natjecanja, moramo bit spremni na izvanredne i nepredviđene situacije i uvjete.
Što se tiče ulaska u 3D reprezentaciju, smatramo da je potrebno ostvariti dvije norme ili više, na
službenim 3DWA natjecanjima, u roku zadanog prema uputama strukovnog savjeta HSS.



Norme za Veronica’s Cup - Kamnik (SLO) - seniorski nastup

RM 649
RW 633

CM 686
CW 678

Norme su dobivene analizom rezultata s posljednja dva takmičenja u Kamniku. U
kalkulaciju izračuna uzet je plasman posljednjeg mjesta u ⅓ na kvalifikacijama u seniorskoj
kategoriji.

Ukoliko netko od streličara u stilu CU iz kadetske ili juniorske konkurencije postigne dvije
ili više zadanih normi, bit će pozvan da se pridruži seniorskoj reprezentaciji radi formiranja ekipa.
Isto važi i za streličare u stilu RB, ali samo onih koji su norme postigli u juniorskoj kategoriji(70m).

Krajni rok za postizanje najmanje dviju normi za nastup u Kamniku je 04.05.2026. godine.



Norme i način postizanja istih za ostvarenje prava za refundaciju pristupnine i nastup u timu
reprezentacije na turnirima serije CEC - samo RB i CU

RM 630
RW 600

CM 680
CW 670

RU21M 600
RU21W 585

CU21M 675
CU21W 665

RU18M 620
RU18W 590

CU18M 660
CU18W 645

Norme su prilagođene streličarima koji ozbiljnije treniraju i imaju namjeru priključiti se
reprezentaciji u budućem razdoblju.
Princip postizanja normi za pravo refundacije pristupnine i nastupa u dresu reprezentacije je
sljedeći:

Na prve pripreme bit će pozvani svi streličari iz kadetske, juniorske i seniorske
konkurencije, a koji misle da mogu konkurirati za nastupe u reprezentaciji. Prve pripreme bit će
organizirane 12.04.2026. a druge 19.04.2026. u Varaždinu. Za druge pripreme uputit će se poziv
svima koji ispune ili se značajno približe zadanoj normi za CEC i EP. Svi streličari koji ispucaju
navedenu normu (jednu!) za CEC turnire, imat će pravo na refundaciju pristupnine i nastup u
nacionalnom dresu na prvom turniru CEC-a u Lendavi (SLO) 26.04.2026. , naravno, ukoliko se
odluče na taj nastup.

Streličari koji su sudjelovali na 1.CEC-u u Lendavi i u kvalifikacijskom dijelu ispunili
zadanu normu, na sljedećem turniru iz serije CEC (Srbija), imat će pravo na refundaciju pristupnine
i nastup u nacionalnm dresu.
 I tako redom do finalnog CEC-a u Mađarskoj.

Ukratko, na trenutnom turniru iz serije CEC, zaslužuju se norme za sljedeći turnir u tom
rangu natjecanja (CEC), osim prvog turnira, za koji se norme postižu na pripremama.

Pravilo koje se mora poštovati da bi se takmičilo u sustavu CEC-a i ostvrilo pravo na
refundaciju pristupnine jest da nema promjene kategorije ni stila od prvog do posljednjeg
turnira CEC.

Da se nastup na CEC turnirima ne bi shvatio kao obaveza, svakom streličaru dozvoljeno je
preskočiti neke od turnira iz serije, a norma (ukoliko ju je postigao na predhodnom turniru) mu se
računa kao norma za idući. Ukoliko streličar preskoči dva turnira iz serije CEC-a za redom, na
sljedećem turinru neće mu se refundirati pristupnina, i moći će nastupiti samo ispred matičnog
kluba. Na tom turniru morat će ponovo postići normu da bi na idućem imao pravo na beneficije.

Svim streličarima želimo da postignu vioke rezultate i da se uživaju u vanjskoj sezoni.
Norme za dvoransku sezonu i nastup na EP 2027 bit će objavljene krajem srpnja.

Strukovni savjet HSS-a


